

**Протокол № 3**  
**заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения**  
**при администрации муниципального образования**  
**«Кузоватовский район»**

13.03.2025 г.

11-00 ч.

Председатель комиссии — И.А. Кандрашкин  
Секретарь комиссии - А.Н.Шмаркова

Присутствовали члены комиссии:

Поськин А.С. - старший государственный инспектор БДД ОГИБДД МО МВД России «Барышский» капитан полиции;

Давыдов А.В. - начальник отдела ТЭР и ЖКХ администрации муниципального образования «Кузоватовский район»;

Чамкаева Е.П. – начальник муниципального учреждения Управление образования администрации муниципального образования «Кузоватовский район»;

Тиняхин В.В.- начальник отдела по делам ГО и ЧС профилактики правонарушений, и взаимодействию с правоохранительными органами администрации муниципального образования «Кузоватовский район»;

Прокофьев Г.В. - начальник 23 ПЧ ФПС.

Главы поселений.

Повестка дня:

1. Анализ аварийности на территории муниципального образования «Кузоватовский район» за отчетный период 2025 года и о мерах по снижению уровня аварийности.

Докладчик: Поськин Андрей Сергеевич - старший государственный инспектор БДД ОГИБДД МО МВД России «Барышский» капитан полиции.

2. Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма в образовательных организациях МО «Кузоватовский район».

Докладчик: Чамкаева Екатерина Петровна – начальник муниципального учреждения Управление образования администрации муниципального образования «Кузоватовский район»;

Решили:

1. По первому вопросу. На территории *Кузоватовского района* за январь-февраль 2025 года произошло **1 отчетное ДТП** (АППГ – 5), количество **погибших 0** (АППГ – 0), количество **раненых – 1** (АППГ - 8). Дорожно-транспортные происшествия, повлекшие причинение телесных повреждений, совершенными водителями **в состоянии опьянения- 1** (АППГ – 1).

Дорожно-транспортное происшествие за январь-февраль 2025 года произошло:

- на автодороге «С. Ташла-Кузоватово-Новоспасское» - 1 ДТП.

За отчетный период 2025 года сотрудниками ДПС выявлено – 525 нарушений ПДД, в том числе:

- за управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения задержано 25 водителей,

- выявлено нарушений ПДД пешеходами – 4,

- выезд на встречную полосу движения – 12,

- непредставление преимущества в движении пешеходам – 3.

За январь-февраль 2025 года в целях предупреждения и профилактики ДТП с участием детей – пассажиров организованы и проведены общеобластные профилактические мероприятия «Автокресло – детям!», «Маленький пассажир – большая ответственность!» - по сплошным проверкам группами нарядов ДПС водителей транспортных средств на предмет выявления нарушений правил перевозки детей (в рамках проведения выявлено 2 нарушения правил перевозки несовершеннолетних), общеобластной урок безопасности в салонах школьных автобусов среди пассажиров – школьников.

Так же обеспечивается безопасность перевозок групп детей и сопровождение в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 17.01.2007 года № 20 «Об утверждении Положения о сопровождении транспортных средств автомобилями ГИБДД МВД Российской Федерации и военной автомобильной инспекцией», приказом МВД России от 22.03.2019 г. № 177 «Об утверждении Порядка осуществления сопровождения транспортных средств с применением автомобилей Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации», Постановления Правительства Российской Федерации от 23.09.2020 года № 1527 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами».

В соответствии с поручениями УГИБДД УМВД в целях профилактики дорожно-транспортного травматизма, снижения тяжести последствий от ДТП сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Барышский» в 2024 году реализован комплекс мероприятий в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.

Организовано еженедельное проведение надзорных мероприятий:

- «Нетрезвый водитель» - по выявлению водителей в состоянии опьянения. В ходе проведенных 34 мероприятий, задержано 8 водителей;

- «Детское кресло» - по выявлению нарушений правил дорожного движения, связанных с нарушениями правил перевозки детей. Проведено 9 мероприятий, в ходе которых выявлено 3 нарушения правил перевозки детей.

- «Юный пешеход», «Пешеходный переход» - по пресечению фактов непредоставления преимущества для движения пешеходов на нерегулируемых пешеходных переходах, перехода пешеходами проезжих частей дорог в не установленных местах. Проведено 5 мероприятий. В ходе

данных мероприятий выявлено 2 нарушения правил дорожного движения пешеходами, а также 1 факт непредоставления водителями преимущества для движения пешеходов на нерегулируемых пешеходных переходах.

- «Встречная полоса» - по пресечению водителей, совершивших выезд на полосу встречного движения. В ходе данных мероприятий выявлено 2 нарушения правил дорожного движения.

Информация прилагается.

2. По второму вопросу. Во всех общеобразовательных организациях МО «Кузоватовский район» ведется систематическая работа среди обучающихся и родителей (законных представителей) по изучению правил дорожного движения и профилактике детского дорожного травматизма. Во всех общеобразовательных организациях изданы приказы «Об организации обучения правилам и безопасности движения», «О назначении ответственного за работу по пропаганде ПДД», «Об организации работы по предупреждению детского дорожно – транспортного травматизма»; планы проведения Месячника безопасности в школе; планы контроля состояния изучения ПДД; оформлены стенды по безопасности дорожного движения. Месячники безопасности дорожного движения проводятся 2 раза в год (сентябрь и май).

В целях предупреждения и профилактики детского дорожно – транспортного травматизма на сайтах всех образовательных организаций размещены Паспорта дорожной безопасности.

В этом направлении успешно реализована деятельность в рамках проекта «Эффективный регион». Кузоватовский район представляло Управление образования с проектом по оптимизации процесса подписания паспорта дорожной безопасности образовательного учреждения. 12 октября состоялась защита проектов с участием начальника управления администрации Губернатора Ульяновской области по социально-экономическому развитию муниципальных образований М.К. Архиповой и представителя госкорпорации «Росатом» А.А. Чкалова. Защищала проект Е.П. Чамкаева

Участники проекта (руководители образовательных организаций; представители управления образования и ОГИБДД МО МВД «Барышский») успешно реализовали процесс оптимизации подписания паспорта дорожной безопасности на территории Кузоватовского района, сократив временные рамки подписания паспорта и затраты на расходные материалы.

Выстроено тесное взаимодействие с инспектором по пропаганде БДД, которая в зимний период провела профилактические беседы в школах. В рамках организации перевозок детей строгий контроль со стороны А.С. Поськина, который в ежедневном режиме отслеживает школьный транспорт и своевременно информирует об изменениях в законодательстве дорожного движения.

В целях исполнения распоряжения Губернатора № 925-р от 25 августа 2020 г. во всех общеобразовательных организациях МО «Кузоватовский район» 10.04.2024 г. и 10.09.2024 г. в рамках Единого дня безопасности

несовершеннолетних для всех возрастных групп обучающихся проведено **более 100 мероприятий, посвященных теме «Безопасность детей на дороге» с общим охватом 1690 несовершеннолетних.**

Во всех образовательных организациях учащиеся 1 - 11 классов во время «Минутки безопасности» по теме «ПДД должен знать каждый!», используя иллюстративно-наглядный материал, повторили основные правила безопасного поведения на дороге и маршрут «Школа-дом-школа». В 1 - 11 классах проведены инструктажи «Безопасность на дорогах», в 1 - ых классах проведены классные часы «Безопасный маршрут», учащиеся 5 - ых классов повторили правила безопасности дорожного движения «Осторожно! Пешеход». Родительская общественность о способах профилактики дорожно-транспортного травматизма несовершеннолетних проинформирована через официальные сайты школ, социальные сети ВКонтакте и мобильные мессенджеры.

**В рамках месячника безопасности детей в образовательных организациях МО «Кузоватовский район» Ульяновской области с 19 августа по 16 сентября 2024 года в Акции «Будь ярким, стань заметным!» приняли участие 420 обучающихся всех 15 общеобразовательных организаций.**

Также традиционно были организованы акция «Внимание - дети!», «Твой ход! Пешеход», неделя дорожной безопасности. В рамках этих проектов проведены следующие мероприятия: инструктажи по ПДД в 1-11 классах, родительские собрания с включением в обсуждение вопросов безопасности детей и соблюдение ПДД, встречи с инспекторами ГИБДД, классные часы на тему «Безопасный путь школьника», «Светофор», «Снова в школу мы идём», «Дорожные знаки», «Переходи дорогу правильно», «Азбука пешехода», «Твоя безопасность». На сайтах общеобразовательных организаций МО «Кузоватовский район» созданы странички БДД «Дорожная безопасность».

В период с 10 по 20 октября 2024 года в рамках Декады правового просвещения, в период с 18 по 22 ноября 2024 года в рамках Недели правовой помощи несовершеннолетним, были организованы информационно-просветительские мероприятия для несовершеннолетних, с учётом возрастных особенностей (беседы, круглые столы, викторины, диспуты, конкурсы, практикумы, книжные выставки и другие), а также тематические мероприятия для родителей, направленные на правовое просвещение несовершеннолетних и их родителей, в том числе по правилам дорожного движения и профилактике детского дорожного травматизма.

**Всего в 2024 г. проведено более 120 мероприятий с общим охватом 1680 несовершеннолетних.**

Информация прилагается.

Председатель комиссии

И.А. Кандрашкин

Секретарь комиссии

А.Н. Шмаркова